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l Της Ανδρούλας Πετρίδου
Εκπαιδευτικού-Προέδρου Συντονιστικής Επιτροπής Χριστιανικών Συνδέσμων Γυναικών    
Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας

ΚατασΚηνωτιΚό τριημερό
ΧριστιανιΚων συνδεσμων 

ΓυναιΚων ιερασ μητρόπόλεωσ 
ΚυΚΚόυ Και τηλλυριασ

ε τη βοήθεια της παναγίας της Κυκ-
κώτισσας και τις ευλογίες του πανι-
ερωτάτου μητροπολίτου μας, πραγ-
ματοποιήθηκε κι εφέτος, μεταξύ 1ης 
και 3ης ιουλίου το κατασκηνωτικό 

τριήμερο των μελών των Χριστιανικών συνδέ-
σμων Γυναικών της μητροπολιτικής περιφέρειας 
Κύκκου και τηλλυρίας. 

Για δεύτερη χρονιά, γυναίκες, μέλη των Χρι-
στιανικών συνδέσμων Γυναικών πύργου, Κά-
μπου, τσακίστρας και μηλικουρίου, είχαν την ευ-
καιρία να συμμετάσχουν σε ένα κοινό πρόγραμμα 
λατρευτικής ζωής και αδελφικής επικοινωνίας.

Όλα τα έξοδα της μεταφοράς και της διαβίωσης 
των γυναικών στην ιερά μονή Κύκκου, κατέβαλε 
η ιερά μητρόπολη Κύκκου και τηλλυρίας. την 
παρασκευή το απόγευμα, μετά την άφιξη στην 
ιστορική μονή Κύκκου, οι γυναίκες συγκεντρώ-
θηκαν στο χώρο της κατασκήνωσης για να παρευ-
ρεθούν στην ακολουθία του αγιασμού, τον οποίο 
τέλεσε ο πανοσιολογιώτατος αρχιμανδρίτης αγα-
θόνικος Κυκκώτης, πρωτοσύγκελλος της μη-
τρόπολής μας και Έφορος της μονής Κύκκου. ό 
πατήρ αγαθόνικος, αφού καλωσόρισε τις γυναίκες 
και τους ευχήθηκε να περάσουν ένα ευχάριστο, 
παραγωγικό και πνευματικό τριήμερο, τους μίλη-
σε κατάλληλα. 

εκεί ο πατήρ αγαθόνικος πληροφόρησε ότι δυ-
στυχώς, ο δρ νίκος νικολαΐδης, διευθυντής εκ-
κλησιαστικής διακονίας της μητροπόλεώς μας, 
δεν θα προΐστατο του προγράμματος για λόγους 
υγείας και κάλεσε όλες να προσευχηθούν για την 

Στιγμιότυπα από τη σύναξη των γυναικών 
στην Ιερά Μονή Κύκκου
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αποκατάσταση της υγείας του. ακολούθησε το δεί-
πνο (αλάδωτο) και στη συνέχεια η προσέλευση στο 
μυστήριο της ιεράς εξομολόγησης, το οποίο τέλε-
σε ο αρχιμανδρίτης αγαθόνικος, ο αρχιμανδρίτης 
εφραίμ, καθώς και ο εφημέριος του ιερού ναού 
αγίου νικολάου τσακίστρας, όικονόμος Χριστό-
δουλος. η πρώτη μέρα έκλεισε με την ακολουθία 
του αποδείπνου στο Καθολικό της μονής. 

το σάββατο το πρωί τελέστηκε κατανυκτική 
θεία λειτουργία της οποίας προέστη ο πατήρ αγα-
θόνικος, η δε προσέλευση των γυναικών στο μυ-
στήριο της θείας ευχαριστίας υπήρξε ιδιαίτερα 
συγκινητική. μετά το κοινό πρόγευμα ακολού-
θησε συγκέντρωση στον κατασκηνωτικό χώρο, 
όπου μίλησε στις γυναίκες ο πατήρ αγαθόνικος. 
η ομιλία του, πλούσια σε νόημα και μηνύματα, 
περιστράφηκε γύρω από την αγία Γραφή, δεδομέ-
νου μάλιστα πως η ιερά μητρόπολη Κύκκου και 
τηλλυρίας αφιέρωσε ολόκληρο το έτος 2011 στην 
αγία Γραφή. 

μετά την ομιλία οι γυναίκες είχαν την ευκαι-
ρία να ξεναγηθούν στο μουσείο της ιεράς μονής 
Κύκκου και να επισκεφθούν στη συνέχεια το 
Θρονί. ακολούθησε κοινό γεύμα. το απόγευμα οι 
γυναίκες επισκέφθηκαν την γειτονική κοινότητα 
Κάμπου, όπου συμμετείχαν στην ακολουθία του 
εσπερινού, στον εκεί ιερό ναό του αγίου Κυρια-
κού. εκεί, οι γυναίκες είχαν την ευκαιρία να προ-
σκυνήσουν τεμάχιο του λειψάνου του αγίου Κυρι-
ακού, και να ακούσουν λίγα λόγια για τη ζωή του 
αγίου από τον εφημέριο της κοινότητας όικονόμο 
μιχαήλ. μετά τον εσπερινό ακολούθησε κοινό 
δείπνο στην κοινότητα Κάμπου. στη συνέχεια, οι 
γυναίκες των συνδέσμων επέστρεψαν στην ιερά 
μονή Κύκκου. 

το πρωί της Κυριακής τα μέλη των συνδέσμων 
συμμετείχαν στη θεία λειτουργία που τελέστηκε 
στο Καθολικό της μονής. μετά το κοινό πρόγευμα 
οι γυναίκες συγκεντρώθηκαν στον κατασκηνωτι-
κό χώρο, όπου ο πατήρ αγαθόνικος προσέφερε σ’ 
αυτές αναμνηστικό δώρο. εκεί επισκέφθηκε τις 
γυναίκες και ο πανιερώτατος μητροπολίτης μας 
κ.κ. νικηφόρος, ο οποίος μίλησε σ’ αυτές, εκφρά-
ζοντας, μεταξύ άλλων, την ικανοποίησή του για 
το έργο που επιτελούν οι Χριστιανικοί συνδέσμοι 
Γυναικών. ό πανιερώτατος, έδωσε τις ευλογίες 
του στα μέλη των συνδέσμων, και οι γυναίκες, με 
τη σειρά τους, εξέφρασαν πολλές ευχαριστίες και 
ευγνωμοσύνη για όλα όσα προσέφερε και εξακο-
λουθεί να προσφέρει απλόχερα ο πανιερώτατος 
στους συνδέσμους Γυναικών.  ■

Μέλη  των Χριστιανικών Συνδέσμων Γυναι-
κών, ενώ παρακολουθούν με προσοχή την ομι-
λία του Αρχιμανδρίτη Αγαθόνικου Κυκκώτη

Ο Αρχιμανδρίτης Αγαθόνικος Κυκκώτης,   
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κύκκου και Τηλλυρίας και Έφορος της 
Ιεράς Μονής Κύκκου κατά τη διάρκεια της 
ομιλίας του με θέμα την Αγία Γραφή. Στη 
φωτογραφία διακρίνεται και ο εφημέριος 
του ιερού ναού Αγίου Νικολάου Τσακκίστρας  
Οικονόμος Χριστόδουλος Παπαμιχαήλ 


